
Quiz - 3 (SEM 3 PHYSICS 201)
Physics Paper - 201 Unit - 4   Vivartan   Prof: K. L. Jadav

* Required

* This form will record your name, please fill your name.

ટ��લ�કોપની િવભેદન શ��ત શનેા પર આધાર રાખે છે? * 
(1 Point)

1.

આપાત થતા �કાશની તરંગલબંાઇ પર

વ��કુાચના �યાસ પર

ઉપરના બનંે પર

 નીચેનામાથંી � ુસા�ુ ંછે? * 
(1 Point)

2.

િ�ઝમ વડ� એકજ વણ�પટ મળે છે જયાર� �ે�ટ�ગ વડ� એકથી વધાર� વણ�પટ મળે છે.

િ�ઝમ અને �ે�ટ�ગ વડ� એકથી વધાર� વણ�પટ મળે છે.

િ�ઝમ વડ� એકથી વધાર� વણ�પટ મળે છે જયાર� �ે�ટ�ગ વડ� એકજ વણ�પટ મળે છે.

 િ�ઝમના વણ�પટ કરતા �ે�ટગ વણ�પટમા ં* 
(1 Point)

3.

તી�તા વધાર� હોય છે.

�પ�ટતા વધાર� હોય છે.

ર�ખાઓ િનયિમત ર�તે ગોઠવાયેલી હોતી નથી.
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 ��નલના બધા અધ� આવત� ઝોનના �ે�ફળ * 
(1 Point)

4.

આશર� સમાન હોય છે

�ુદા �ુદા હોય છે.

ઝોનનો �મ વધતા ં�ે�ફળ વધ�ુ ં�ય છે.

P  �વા �બ��ુ પાસે સમ� તરંગ અ� ને કારણે મળતો કંપિવ�તાર �થમ ��નલ ઝોનથી મળતા 
કંપિવ�તાર કરતા ં* 
(1 Point)

5.

ચોથા ભાગનો હોય છે.

અડધો હોય છે.

દશમા ંભાગનો હોય છે.
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